

东京奥运会门票设计方案亮相

新华社东京1月15日电 (记者 王子江) 东京奥组委15日公布了东京奥运会和残奥会的门票设计方案，门票采用了日本传统上制造和服布料的红蓝绿紫四种颜色。

奥组委透露，每张门票的彩色图案的形状与构成奥运会和残奥会会徽的三种四边形的图案形状大体一致，门票上的其他要素与历届奥运会和残奥会门票相差不大，包括赛场图案、运动项目图案、奥运会五

环标志(或残奥会标志)以及东京奥运会(或残奥会)会徽。

门票上使用英语和日语两种文字标注，值得一提的是，比赛项目、赛场名称、比赛开始时间和座位号等都有汉字标识，不懂英语和日语的中国观众凭借汉字也基本能搞清楚大体意思。

据介绍，东京奥运会门票共有59种设计方案，残奥会有25种设计方案。门票将从5月开始陆续邮寄到观众手中。

国际乒联决定 在东京奥运会中使用视频回放技术

新华社北京1月15日电 国际乒乓球联合会执行委员会近日在印度德里召开会议，决定在东京奥运会及重大国际乒联赛事中使用视频回放技术。

2019年国际乒联世界巡回赛总决赛首次引入视频回放技术，收到了球员的积极反馈。比赛中，球员可以通过提出挑战回放来再次确认裁判判罚。基于此，国际乒联执行委员会决定在2020年重大赛事及东京奥运会上继续使用视频回放技术。国际乒联表示将持续提高技术水平，以期达到

最佳效果，其中包括缩短视频回放及最终决定之间的时间。

国际乒联首席执行官斯蒂夫·丹顿表示，视频回放技术在其他体育项目中运用十分广泛，我们知道该技术可以保证所有运动员的公平竞赛环境，给予运动员提出挑战裁判判罚的机会，一定程度上可以说是乒乓球运动的革新。

本次会议还做出了包括允许多个城市共同举办未来的世界乒乓球锦标赛在内的其他五项决定。

第三届中国女红军之路半程马拉松 将于3月8日开赛

新华社贵阳1月15日电 (记者 刘智强)1月15日，记者从第三届中国女红军之路半程马拉松发布会上了解到，此届比赛将于3月8日开赛。

此届赛事的主题是“传承红色基因，跑向全面小康”，将赛事主题定位脱贫攻坚，意在进一步带领和团结广大妇女群众投身决战脱贫攻坚、决胜同步小康的主战场，贡献巾帼力量。

据了解，赛事设半程马拉松组、大众组两个组别。与往年不同的是，今年的半程马拉松组新增了护卫兵(即男

子半程马拉松)队，大众组新增了驻村女性第一书记队，总规模预计10000人。半程马拉松组于遵义会议会址出发，经迎红桥、迎宾大道、长征大道，到达终点奥体中心；大众组于遵义会议会址出发，经丁字口，到达终点红军烈士陵园。

第三届中国女红军之路半程马拉松由遵义市人民政府、贵州省妇联、贵州省体育局等部门主办，自2018年以来，已在遵义成功举办了两届中国女红军之路半程马拉松赛事。



国家柔道队冬训备战

1月15日，中国女子柔道78公斤以上级选手王彦(左)在训练中。
当日，中国国家柔道队在北京进行冬训，备战2020东京奥运会。

新华社记者 贾宇辰 摄

羽毛球男单选手桃田贤斗出院 返回日本

新华社吉隆坡1月15日电 (记者 林昊) 在马来西亚遭遇车祸的世界头号羽毛球男单选手桃田贤斗15日从先前接受治疗的马来西亚医院出院，乘机返回日本。

出院后的桃田以及另外两名在车祸中受伤的日本队工作人员当天上午抵达吉隆坡国际机场。他们在机场内乘坐电瓶车进入贵宾通道，四周有警员护卫。

记者在现场看到，桃田身着便服，戴着口罩，可以自行行走。另外两名日本队工作人员，一名胳膊上吊着绷带，一人需要旁人搀扶行走。

13日凌晨，刚刚在马来西亚羽毛球大师赛上赢得男单冠军的桃田贤斗，在从酒店去往吉隆坡国际机场的路上遭遇车祸。他乘坐的小客车在途中追尾一辆货车，小客车上的5人中，司机当场身亡，桃田、日本队的

一位助教、一位理疗师和世界羽联一名官员受轻伤，被送往附近医院接受治疗。

根据马来西亚警方的信息，桃田在车祸中鼻梁骨折，嘴唇受伤缝针，面部也受了伤。另外3人分别在脸部、头部、手部、脚部等部位有不同伤情。马来西亚卫生部长祖基菲里表示，CT扫描显示桃田等4位伤者的伤情并不严重。

桃田等人在医院接受治疗期间，已经退役的马来西亚羽毛球名将李宗伟、马来西亚总理马哈蒂尔的夫人哈斯玛、马来西亚副总理旺·阿兹莎等先后前往医院看望。

桃田现排名男单世界第一。他12日在马来西亚大师赛决赛中击败丹麦选手安塞龙夺冠。日本羽毛球协会方面14日表示，桃田预计3月才能复出。

洛桑冬青奥会：

中国队无缘冰壶混合团体赛八强

新华社洛桑1月14日电 (记者 罗鑫) 2020年洛桑冬青奥会冰壶混合团体赛14日进入第五个比赛日。中国队以3比9不敌丹麦队，最终以2胜3负的战绩无缘八强。

丹麦队在前两局中得到3分，随后中国队在第三局和第四局中得了2分，将差距缩小为1分。在下半局中，丹麦队表现强劲，分别在第五局和第六局中获得2分、4分。比赛在七局过后即宣告结束。

中国冰壶队队长张立坤说：“受昨天比赛失误的影响，我们今天的表现不如预期。我明显感到自己掷壶的力量控制

把握不准。”

尽管无缘混合团体赛八强，张立坤认为这些天的比赛为自己接下来的混双比赛积累了不少经验，“这是我第一次参加这么高水平的赛事，通过比赛了解了一些队伍的比赛风格和战术运用。我将从中寻找差距，巩固技术基础，努力提升战术水平”。

当天，与中国队同为B组的东道主瑞士队以10比2轻取巴西队，五战全胜进入八强。同样进入八强的还有加拿大、俄罗斯、德国、新西兰、挪威、意大利和日本队。